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Про наслідки вивчення питання
«Стан викладання та рівень
навчальних досягнень учнів
початкових класів з математики»

Відповідно до річного плану роботи КЛ71 КМР у період з 01.11.22 по 16.11. 
2022 року вивчалося питання «Стан викладання та рівень навчальних досягнень 
учнів початкових класів із математики». Охоплено перевіркою два четвертих 
класи.

У ході перевірки відвідано і проаналізовано 6 онлайн-уроків, перевірено 
календарні плани, ефективність використання навчально-методичного і 
матеріального забезпечення для проведення дистанційних уроків.

Перевіркою встановлено, що вчителі обізнані з нормативними документами, 
володіють методикою викладання математики, використовують на уроках різні 
методи та прийоми дистанційного навчання. Відвідані уроки засвідчили, що 
класоводи будують уроки із врахуванням психологічних та індивідуальних 
особливостей розвитку дітей відповідно до програми НУШ та нового Державного 
стандарту початкової ніколи. Зміст уроків відповідає вимогам навчальних 
програм та календарному плануванню.

У навчанні учнів велику увагу вчителі приділяють грі, як основному виду 
дитячої діяльності. Ігрова діяльність є цінним засобом виховання розумової 
активності учнів, активізує психічні процеси, викликає живу зацікавленість у 
процесах пізнання. Під час проведення дидактичних ігор діти з бажанням долають 
значні труднощі у навчанні, розвивають свої здібності та вміння. Кожен урок 
вчителів початкових класів продуманий, насичений різноманітними творчими 
розробками (тестами, математичними диктантами, дидактичними іграми, 
картками).

У 4 А класі учитель Чудна Н.В. В. на уроках значну увагу приділяє розвитку 
математичної мови, навичок орфографічного режиму. Вчитель забезпечує виклад 
матеріалу від простого до складного, використовує метод порівняння, спонукає 
учнів до самостійних рішень..

На уроках поєднує індивідуальну та групову роботу учнів, проводить різного 
роду змагання для відпрацювання основних понять і правил, вчить будувати 
логічні ланцюжки, застосовуючи узагальнюючі таблиці.Усе це дозволяє



Протягом року.
3. 2. Стимулювати активність учителів щодо підвищення свого професійного 

рівня, впровадження інтерактивних методик, інформаційних технологій, 
використання технологій дистанційного навчання.

Протягом року.
4. Контроль за виконанням наказу покласти на заступника директора з навчально- 
виховної роботи Павліченко О.О.

В.о.директора Наталія Ткаченко
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